
第8回 愛別町農業委員会総会議事録

１ 開催日時 令和６年２月２９日（木） 午後４時００分

２ 開催場所 役場委員会室（３階）

３ 定 数 １４名

４ 出席委員 １３名

議席 氏 名 議席 氏 名

1 昔農 深雪 2 沼田 武

3 奥山 泰久 4 水谷 絵美

5 田中 幸夫 6 川崎 進

7 髙田 峰雄 8 岡田 仁

9 成田 聖美 10 鉛口 裕二

11 黒田 雄次 12 渡邊 智弘

13 中井 太志 14 柴田 隆

５ 欠席委員 １名

６ 議 案

議案番号等 議 案 内 容

報告第１号 専決処分の報告について

報告第２号 農地のあっせん結果の報告について

議案第１号 農用地利用集積計画の決定について

議案第２号 農地のあっせん委員の指名について
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

大山事務局長

それでは、ただ今から第８回 農業委員会総会を開会します。

開会にあたりまして、柴田会長よりご挨拶をお願いいたします。

柴田会長

皆様お疲れ様です。昨日は皆様ご多忙の中、祝賀会にご参集いただき

誠にありがとうございました。さて、早いもので２月も終わりを迎え、３

月になろうかというところですが、このままいきますと少し楽な春になる

のかなぁと思っているところであります。昨日の疲れもあろうかと思いま

すが、本日は案件も少ないので早々に終わると思いますのでご協力のほど

よろしくお願い致します。

大山事務局長

それでは総会成立の確認をさせていただきます。本日、委員１４名１３

名の出席をいただいております。

農業委員会等に関する法律第２７条第３項の規定により、本総会は成立

しております。以降の進行につきましては、柴田会長の議長で進めてい

ただきます。柴田会長、よろしくお願いいたします。

柴田会長

ただ今より議事に入りたいと思います。

日程第１、議事録署名委員を指名します。２番 沼田委員、３番 奥山

委員の両名をご指名しますので、よろしくお願いいたします。

次に日程第２ 報告第１号、専決処分の報告についてを上程します。そ

れでは、事務局より議案の朗読と内容の説明をお願いします。

大山事務局長

【議案朗読】報告第１号 先決処分の報告について

専決処分については、北海道農業会議より２月２０付けで許可相当との

回答を受けまして、同月２２日付けで会長専決処分を行い、申請人へ通知

したところです。
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

柴田会長

報告第１号は、前総会にて許可相当と確認した内容ですので、次に進み

ます。次に日程第３ 報告第２号、農地のあっせん結果の報告についてを

上程します。それでは、事務局より議案の朗読と内容の説明をお願いしま

す。

大山事務局長

【議案朗読】報告第２号 農地のあっせん結果の報告について

柴田会長

それでは、整理番号１番につきまして、高田委員より報告をお願いしま

す。

高田委員

整理番号１、●●の○○○○さんが所有する●●の農地２筆、

□□□□□㎡につきまして、○○○○さんとの売買が成立しましたので報

告します。詳細につきましては、議案第１号で事務局より内容の説明があ

りますのでよろしくお願いいたします。

柴田会長

あっせん委員の皆様、大変お疲れ様でした。本件につきましては、この

後の議案第１号においてご審議いただきますので、報告のみとさせていた

だきます。

次に、日程第４ 議案第１号 農用地利用集積計画の決定についてを上

程します。

それでは、事務局より議案の朗読と内容の説明をお願いします。

大山事務局長

【議案朗読】議案第１号 農用地利用集積計画の決定について

整理番号１【資料Ｐ１～２】先ほどあっせん結果の報告でありました●

●の○○○○さんが所有しております●●の農地２筆□□□□□㎡につき

まして、○○○○さんと売買をするものです。
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

金額は、水張り面積■■■aに単価△△△△△△円をかけた

△△△△△△円となっております。

柴田会長

ただいま所有権移転に関する内容として事務局より説明がありましたが、

委員の皆様から質問・意見はありませんか。

全委員

質問・意見なし

柴田会長

それでは所有権移転につきまして、原案のとおり決定してよろしいでし

ょうか。

全委員

異議なし

柴田会長

それでは、所有権移転に関する内容につきましては、原案の通り決定と

します。、日程第５ 議案第２号 農地のあっせん委員の指名についてを

上程します。

事務局より議案の朗読と内容の説明をお願いします。

大山事務局長

【議案朗読】議案第２号 農地のあっせん委員の指名について

整理番号１【資料３～８】

●●の○○○○さんの農地１４筆計□□□□□㎡についてのあっせん

申出書の提出がなされました。売買または賃貸を希望されております。

あっせん委員には、昔農委員、沼田委員、黒田委員を指名します。
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整理番号２【資料９～１１】

●●の○○○○さんの農地１筆計□□□□□㎡についてのあっせん申

出書の提出がなされました。売買を希望されております。

あっせん委員には、昔農委員、沼田委員、黒田委員を指名します。

柴田会長

ただいま事務局より内容の説明がありましたが、あっせん委員さんを

含めまして、ご質問のある方いらっしゃいませんか。

全委員

質問等なしを受けて

柴田会長

それでは、あっせん委員の皆様よろしくお願いいたします。

以上で本日の議案審議は終了となりますが、委員の皆様から連絡事項

等ございませんか。

全委員

連絡事項等なし

柴田会長

それでは、産業振興課長より連絡事項等あればお願いします。

大山産業振興課長

産業振興課からの連絡事項

柴田会長

それでは、事務局より連絡事項があればお願いいたします。

大山事務局長

事務局からの連絡事項

〈発言者〉 〈発 言 内 容〉
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

・次回総会予定：３月２２日（金）午後４時開始予定

→農地中間管理事業・売買事業についての説明会を(公)北海道農業公社

旭川支所の担当者よりしていただく予定。

柴田会長

それでは、次回総会は令和６年３月２２日（金）午後４時から開催する

こととします。

事務局からの連絡事項を受けて、委員の皆様から質問等ございませんか。

全委員

質問等なし

柴田会長

以上で第８回総会を閉会します。お疲れ様でした。

以上、内容が正確なることを確認し押印する。

令和６年２月２９日

会 長 柴 田 隆

署名委員 沼田 武

署名委員 奥山 泰久
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